

据了解，今年全省中招考试有5个方面的变化。变化1：体育考试难度增加；变化2：“异地中考”进一步放开；变化3：师范定向免培生列入提前批次；变化4：“省一级学校”安排两个批次录取；变化5：“省一级学校”指标到校生比例提高到45%。

## 明确责任 齐抓共管 确保今年重点项目工作有序推进

### 定安召开党政联席会议专题研究推进重点项目建设工作

■ 叶松



定安召开党政联席会议。叶松 摄

3月15日，县委书记陈军主持召开定安县党政班子联席会议，就2016年重点项目推进工作进行专题研究。会议要求，各相关部门负责人要充分认识到当前经济形势发展的严峻性、紧迫性，切实增强责任感、危机意识，转变工作作风，齐抓共管，真抓实干，确保今年重点项目工作有序推进，不断促进定安经济社会发展。

县委副书记、县长刘蔚，县委副

记、政法委书记李开文，县委常委、纪委书记符福来，县委常委、宣传部长孙泽文，县委常委、人武部长刘兴晓，县委常委周敬文，县委常委、公安局长韩运发，县委副书记陈创禄、陈亮、吴坤江、莫汉博、符策参加会议，县人大常委会主任梁源富、县政协主席王昌国列席会议。

会上，陈军指出，没有项目的发展就没有经济发展，今年项目任务艰巨，

形势严峻，各部门负责人要认真分析当前形势，切实增强使命感、责任感，主动作为、主动思考，要做到明确重点项目推进牵头单位、配合单位，要细化职责，制定目标任务清单；要明确重点，通过重点攻坚，带动各项目全面开花；同时还要积极适应“两个暂停”政策，调整产业发展方向，并要不断健全完善项目负责人负责制、集中问诊机制和服务保障机制等制（下转四版）

### 高坡故事

3月11日22时许，定安县龙河镇西坡村委会高坡村村民陈香若、许海桂小夫妻，亮相中央电视台七套“聚焦三农”两会特别报道节目，接受“三农梦、我的梦”节目专访，与两会代表互动。

高坡村曾经是定安有名的“光棍村”，由于贫穷，4年前，全村40多户人家，就有30个“光棍”。在定安县委、县政府和社会爱心机构及爱心人士关怀帮扶下，高坡村的命运逐步被改写。先后完成进村路、村道和巷道硬化，架设路灯，铺设自来水管，帮助村民修建新居，逐步改善村容村貌。同时，推动原有瓜菜种植产业，鼓励村民发展畜牧养殖业，举办农业种植技术、农业使用技术培训，加强知识和技能培训，提供鸡苗、槟榔苗等农业扶持，帮助村民增产增收。

从2009年至今，高坡村的村民已娶进了20个媳妇，如今村民通过种瓜菜、养鱼、养鸭、铝合金加工、外出打工或当互联网微商等多种方式提高收入。下一步，龙河镇还将继续改善农村的人居环境，大力支持打造农业品牌，通过互联网提高农副产品知名度和附加值。

陈香若、许海桂在节目中讲述了高坡村这几年的变化，对未来的生活充满了信心。

（摘自《海南日报》）

→更多详情见6版

## 海南高坡村「脱贫」「脱光」 受央视关注 村民接受专访



### 百名骑客醉田洋

来自全国各地的百名骑行者近日穿梭在定安县岭口镇万亩田洋，陶醉在田园美景中。定安县近年来持续打造田园风光、原生态绿色休闲游，其中定城镇龙州洋、岭口镇封浩洋、翰林镇新乙肚洋等三大田洋景色秀丽，田洋间交错着耕地、林地、山岭、槟榔地等，吸引了众多游客前往。张茂 摄

→更多详情见4版

导 读	3.12 植树节 ..... → 详见 3 版
	知海书屋成“普法之窗” ..... → 详见 5 版
	烧毁6个抽砂浮台 立案查处3宗 ..... → 详见 5 版
	亲！来海南热带飞禽世界 参加“爱鸟周”吧 ..... → 详见 8 版



《今日定安》微信  
公众号二维码



《静美定安》客户端  
二维码